



TURISTIČKO PREDUZEĆE
mladost-turist a.d.

Licenca OTP 48/2016

Srbija, 11000 Beograd



Terazije 3

Tel: (+381 11) 3222 134, 3347 708, 3223 352, 3346 318, Fax: 3347 625

agencija@mladostturist.rs, office@mladostturist.rs

www.mladostturist.rs



SLOVENIJA

TERME ČATEŽ

Na samo 430 km od Beograda nalaze se Terme Čatež sa ponudom letnje i zimske Termalne rivijere. Kompleks otvorenih i unutrašnjih bazena prostire se na više od 13.000 kvadratnih metara. Prirodno bogatstvo Termi Čatež je termalna voda koja izvire sa temperaturom 42–63°C i upotrebljava se u zdravstvenim programima. Pored vodenih programa rekreacije, terme nude i kvalitetan smeštaj i uslugu u mnogobrojnim hotelima, aktivan odmor u Sportsko-rekreativnom centru kao i golf terene u Mokricama.



POSEBNA PONUDA

Cene su izražene po osobi u Eur, u periodu 28.08.-29.12.2017.

Hotel	Vrsta sobe/Usluga	3 noćenja	dodatni dan
ČATEŽ***	1/2 superior - PP	132	44
TOPLICE****		138	46
TERME****		144	48

TROŠKOVI REZERVACIJE 300,00din

POPUSTI ZA SPECIJALNU PONUDU 3 noćenja - U pratnji dve odrasle osobe deca do 6 god. besplatno bez sopstvenog kreveta ili 50% popusta na pomoćnom krevetu, 6-12 god.50% popusta na pomoćnom krevetu.

- U pratnji jedne odrasle osobe deca do 6 god. besplatno, deca 6-12 god 50% popusta (odrasla osoba plaća doplatu za jednokrevetnu sobu).- Treća odrasla osoba 15% popusta.

PAKET 1=2

Cene su izražene po osobi u Eur, u periodu 28.08.-29.12.2017

Hotel	Vrsta sobe/Usluga	7 noćenja	dodatni dan
TERME****	1/2 superior - PP	650	95

TROŠKOVI REZERVACIJE 300,00din

Popusti za Paket 1=2: - U pratnji dve odrasle osobe deca do 6 god. besplatno bez sopstvenog kreveta, 6-12 god. ima 50% popusta na cenu paketa
- Treća odrasla osoba ima 15% popusta na cenu paketa

VRUĆA PONUDA – JESEN U HOTELU TERME

Prvo dete do 16 god. i drugo dete do 6 god. BESPLATNO

Cene su izražene po osobi u Eur, u periodu 28.08.-29.12.2017

Cena je za DVE osobe za navedeni period u €

Hotel	Vrsta sobe/Usluga	2 noćenja	dodatni dan
TERME****	1/2 superior - ND	200	100

TROŠKOVI REZERVACIJE 300,00din

Legenda: 1/2 – dvokrevetna soba, BB – noćenje sa doručkom.

U svim hotelima doručak i večera: samoposluživanje – izbor više jela ili klasično usluživanje.

Popusti i doplate za paket *Leto u hotelu Terme*:

- U pratnji dve odrasle prvo dete do 16 god. boravi BESPLATNO, drugo dete do 6 god. besplatno bez sopstvenog kreveta, 6-12 god. ima 50% popusta, na pomoćnom krevetu.
- Treća odrasla osoba ima 15% popusta.
- Doplata za ručak ili večeru 18€ dnevno po osobi, doplata za dečiji meni 10€ dnevno po osobi.

VRUĆA PONUDA – PORODIČNI PAKET

Prvo dete do 16 god. i drugo dete do 6 god. BESPLATNO

Cene su izražene po osobi u Eur, u periodu 28.08.-29.12.2017

Cena je za DVE osobe za navedeni period u €

Hotel	Vrsta sobe/Usluga	2 noćenja	dodatni dan
TOPLICE****	1/2 - PP	249	124

TROŠKOVI REZERVACIJE 300,00din

Legenda: 1/2 – dvokrevetna soba 3* u depadansu hotela ili standard soba 4* zavisno od raspoloživosti, HB – polupansion.

U svim hotelima doručak i večera: samoposluživanje – izbor više jela ili klasično usluživanje.

Popusti za *Vruću ponudu – Paket za dvoje*:

- U pratnji dve odrasle prvo dete do 12 god. boravi BESPLATNO, drugo dete do 6 god. besplatno bez sopstvenog kreveta, 6-12 god. imaju 50% popusta (na cenu za jednu odraslu osobu) na pomoćnom krevetu.
- Treća odrasla osoba ima 15% popusta (na cenu za jednu odraslu osobu)

Cena aranžmana uključuje:

- **TOPLICE 4*** - dva ulaza dnevno na zimsku ili letnju Termalnu rivijeru, upotrebu fitnes studija, animacijski program i parking.
- **TERME 4*** - neograničeno kupanje u zatvorenom i otvorenom bazenu hotela Terme, korišćenje **Sauna** i fitnes centra hotela Terme, 2 ulaza dnevno na letnju ili zimsku Termalnu rivijeru, animacijski program, **bade mantil** u superior sobi i parking.
- **ČATEŽ 3*** - neograničeno kupanje u zatvorenom i otvorenom bazenu hotela Čatež, 2 ulaza dnevno na letnju Termalnu rivijeru ili 1 ulaz dnevno na zimsku Termalnu rivijeru, animacijski program i parking. **Napomena:** sobe hotela Čatež imaju mogućnost samo jednog pomoćnog kreveta.
- **ŽUSTERNA 3*** - neograničeno korišćenje bazena *aquapark-a*, animacijski program i parking.

Doplate: - Boravišna taksa nije uključena u cenu i iznosi 1.27€ dnevno i prijava boravka 1.5€ jednokratno po osobi (plaćanje se vrši na recepciji hotela).

- Krevetac 14€ dnevno.

- Jednokrevetnu sobu u hotelu Toplice i Terme 22€, u hotelu Čatež i Žusterna 18€, Golf grad Mokrice 25€ dnevno. Osim u terminu 17.12 – 02.01. kada su jednokrevetne sobe na upit.

- Bade mantil u 4.3€ dnevno (plaćanje na licu mesta), osim u superior sobama hotela Terme gde je uračunat u cenu

- Suite u hotelu Toplice, Čatež i Žusterna 45€ dnevno po sobi.

- Apartman u hotelu Terme 70€, u hotelu Toplice i Žusterna 55€ dnevno po sobi.

- Ručak ili večera u hotelu Terme 18€, Toplice 17€, Čatež i Žusterna 15€ dnevno po osobi, dečiji meni 10€ dnevno po osobi.

PREVOZ: Svakodnevni polasci iz Beograda do Terma Čatež. Vremena polazaka nisu fiksna, već se formiraju na osnovu potreba putnika i njihovih želja. Konkretni dogovor u agenciji

Cena za jedan pravac 35€, a cena povratne karte 60€ po osobi

Program putovanja:

Prvi dan: dolazak u hotel, smeštaj u sobu posle 14:00h. Boravak u izabranom hotelu ili apartmanu na bazi izabrane usluge.

Poslednji dan: napuštanje hotela ili apartmana najkasnije do 10:00h

Osiguranje:

Preporuka agencije je da putnik poseduje polisu putnog zdravstvenog osiguranja kao i osiguranje koje obuhvata ski rizik. Detaljne informacije i cene potražite u agenciji

Način plaćanja: U dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu banke Intesa na dan uplate.

Uslovi plaćanja:

- 1. UPLATA DO POLASKA** – prilikom rezervacije uplaćuje se 40% akontacije od cene aranžmana, a ostatak najkasnije 15 dana pre početka korišćenja aranžmana.
- 2. UPLATA ČEKOVIMA GRAĐANA NA 2 RATE** - uplata akontacije od 40% prilikom rezervacije, ostatak uplate čekovima građana na 2 jednake mesečne rate, bez kamate. Garancija za plaćanje rata koje dospevaju za naplatu nakon iskorišćenog aranžmana su čekovi građana, koje je potrebno deponovati po uplati avansa.
- 3. PLATNIM KARTICAMA** Visa, Visa Elektron, Maestro, Master, Dina.

OSIGURANJE: Prodavac na ovlašćenom prodajnom mestu dužan je da ponudi putniku zdravstveno putno osiguranje i informiše ga o postojanju osiguranja od otkaza aranžmana prema uslovima i tarifama osiguravača. U poslovnicama Odeon World travel-a moguće je, uz fotokopiju prve strane pasoša, pribaviti polisu osiguravača koja pokriva, u slučaju potrebe, od prvog do poslednjeg dana putovanja troškove lečenja i bolničke troškove do iznosa od 35 000 evra. U slučaju nastanka osiguranog slučaja, u toku putovanja, dovoljno je prezentovati pasoš i pomenutu polisu za pokriće svih troškova u roku utvrđenim uslovima zdravstvenog putnog osiguranja. Ukoliko putnik poseduje neku drugu individualnu polisu zdravstvenog putnog osiguranja, molimo da se kod te osiguravajuće kompanije informiše o proceduri aktiviranja iste.

VIZE I PUTNA DOKUMENTA: Državljanima Srbije viza za destinacije obuhvaćene ovim cenovnikom viza nije potrebna. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju kao i zemalja kroz koje prolaze. Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati punoletnog pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice. Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena u sudu ili opštini.

NAPOMENA: Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU.

Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.

Pasoš mora biti važnosti minimum 6 meseci nakon povratka sa putovanja (minimum 180 dana nakon povratka)

NAPOMENA:

U slučaju neadekvatnog smeštaja ili bilo kog drugog problema, mole se putnici da o tome obaveste ORGANIZATORA PUTOVANJA prvog dana boravka. Molimo vas da se u slučaju bilo kakve incidentne situacije (krađa, tuča, saobraćajna nezgoda,...) obratite nadležnim organima domicilne zemlje. Organizator putovanja je jedino ovlašćen da vam pomogne u posredovanju između vas i nadležnih organa.

ROK ZA POTVRDU REZERVACIJE JE NAJKASNIJE 2 RADNA DANA OD MOMENTA PRIJAVE I UPLATE AKONTACIJE

U slučaju nedobijanja potvrde, putnik ima pravo na povraćaj celokupnog iznosa uplaćenog avansa.

Molimo putnike da pažljivo pročitaju PROGRAM PUTOVANJA, INFORMACIJE I OPŠTE USLOVE PUTOVANJA jer oni čine sastavni deo ugovora i obavezujuće su za obe ugovorne strane

CENOVNIK VAŽI OD 13.10.2017. DO POPUNE KAPACITETA

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja Agencije Odeon World Travel
Licenca OTP br. 5/2013 od 18.02.2013.god.
Garancija putovanja broj 300055870 od 25.01.2017. god.
MLADOST TURIST POSREDNIK